

کودکان میناب در قالب ماژنده اند

زهرای کیانی، دختری که از یک روستای کوچک به بالاترین سکویای جهانی رسید می گوید عشق به میهن و تالو، انگیزه های اصلی او هستند



سال ها خانواده حامی بوده اند؟

برای قهرمان شدن یک نفر مثلث مربی، ورزشکار و خانواده را داریم که هر کدام از این بخش ها معیوب باشند، باینکه دختری از یک روستای خیلی کوچک در توابع چهار محال و بختیاری هستم، اما پدر و مادرم همیشه گفته اند تو می توانی و از پیش برمی آیی و ما همیشه کنار تو هستیم و اگر امروز این عنوان را کسب می کنم، به خاطر این است که خدا این را برای خانواده من خواسته نه فقط برای خودم. خانواده من خیلی سختی کشیده اند. من تک فرزندی هستم و از ۸ سالگی تا امروز سالانه ۵-۴ ماه کنار آنها نبودم و آنها خیلی اذیت شده اند. من همیشه دستپوش آنها هستم. البته از حمایت ها و مدیریت فدراسیون هم ممنونم.

میشم گرمی، برای یک ورزشکار به خصوص اگر زن باشد، دیده شدن موضوع مهمی است. زهرای کیانی، سال ها تلاش کرده، ۸ سالگی تا امروز که در ۲۶ سالگی است، ۱۷ مدال جهانی و آسیایی گرفته که مهم ترین آنها طلای قهرمانی جهانی بوده. حالا این تلاش ها و مدال ها دیده شده اند. کیانی که در وو شو و تالو، تاریخی ترین مدال ها را به دست آورده، با رأی مردم، به عنوان ورزشکار برتر سال انتخاب شده و حالا او این عنوان شیرین را به دختران شهید میناب و خانواده هایشان تقدیم کرده.

۹ ورت بهترین ورزشکار سال ۱۴۰۴: این عنوانی است که به نازگی به شما داده اند. این انتخاب مردم بوده. فکر می کنید چرا به شما رای دادند؟ من از ۸ سالگی عضو تیم ملی بوده و از ۱۰ سالگی در مسابقات برون مرزی شرکت کرده ام و در این مدت همیشه با مردم در ارتباط هستم و آنها حمایت کرده اند. مسال برای سومین سال پیاپی در برنامه قهرمان ایران نامزد شدم؛ سال ۱۴۰۲ بابت مدال نقره بازی های آسیایی هانگزو، سال ۱۴۰۳ به خاطر مدال طلای آسیا که نخستین طلای تاریخ ایران در بخش تالو بود و سال ۱۴۰۴ هم بابت طلای جهانی که باز هم مدال تاریخی بود. مردم هم لطف داشتند و من را انتخاب کردند.

۹ ورت داشتن ۱۷ مدال جهانی دلیل مهمی برای این انتخاب است، اما به هر حال زنان کمتر در افکار عمومی شناخته شده اند و این انتخاب نوید اتفاقات خوب را می دهد. این را چطور می بینید؟

ما در این برنامه ها برای جنسیتی را روح می دهیم. این اتفاق این نوید را می دهد که زنان ما هم تراز با مردان می توانند در برنامه های ورزشی حضور پیدا کنند. اگر بخواهم فقط درباره نقش خودم و مدال هایم روی جامعه دختران صحبت کنم، باید بگویم هر موقع من مدال تاریخی گرفته ام، خانواده های زیادی را دیده ام که مشتاق بوده اند دخترانشان در رشته ما فعالیت کنند، در حالی که قبلا افکار عمومی خیلی این رشته را مناسب دختران نمی دانست. در کنار آن، خود دختران ما وقتی می بینند دختر از دختر از همین جامعه، با شرایط سخت و با همان داشته هایی که آنها دارند، توانسته موفق شود، به خودشان می گویند زهرای توانست غیرممکن را ممکن کند، پس ما هم می توانیم. بر گزرا این برنامه ها و تقدیر از یک زن ورزشکار می تواند این خودباوری را به بقیه بدهد که آنها می توانند وارد این حیطه بشوند، سخت بجنگند و به چیزی که می خواهند برسند.

۹ ورت چقدر فعالیت در فضای مجازی را برای این دیده شدن تاثیر گذار می بینید؟ صفحه فعالی در اینستاگرام دارید.

فضای مجازی را خیلی مؤثر می بینم. در گذشته مسابقات کمتر از تلویزیون ملی بخش می شد و نسبت به این رشته شناخت چندانی وجود نداشت و من تلاش کردم در صفحه شخصی ام، آن را معرفی کنم. من با این رشته رشد کردم. تا حالا تالو به من خدمت کرده و امروز وظیفه من است که به آن خدمت کنم تا جایی که می توانم نمادی از این رشته باشم. هدفم از فعالیت در فضای مجازی هم همین است.

۹ ورت ورزشکار برتر سال شدن، کار شما را سخت تر نمی کند؟ من کلاد مورد کارم به خودم سخت می گیرم و این عنوان قطعاً مسئولیت من را بیشتر می کند و تلاش من هم باید مضاعف شود. همیشه سر تمرین و مسابقات سعی می کنم بهترین عملکردم را به نمایش بگذارم. فقط دنبال دستاورد نیستم چون در رشته ما همه چیز غیر قابل پیش بینی است و نمی توانیم قول صدر صدی مدال بدهیم و نخستین و کوچک ترین خطی می توانم از مدال محروم کند. پس من در بخشی که به خودم مربوط است، تمرین و مسابقه، تلاش و از خود گذشتگی، نه ۱۰۰ که ۱۸۰ درصد توان می گذارم که اگر مدال هم نگرفتم، جای پشیمانی برای خودم نگذارم و پیش خودم و خدای خودم خیالم راحت باشد که به عنوان یک سرباز تا لحظه آخر برای سرزمینم جنگیدم و توانم را گذاشتم.

۹ ورت شما قهرمانی جهان دارید و حالا چه میدان و سکوی است که به شما انگیزه ادامه دادن می دهد؟ امید می بینم که میبکی شدن هست؟ تا چند سال پیش سکو و مدال برایم انگیزه بود، ولی از یک سنی به بعد عشق به تالو و میهن، انگیزه حقیقی من شد و اگر مدال هم نگیرم، باز بلند می شوم، می جنگم و تلاش می کنم بازیکن بهتری باشم. انگیزه من خوشحال کردن مردم کشورم و پیشرفت در تالوست.

۹ ورت از ۱۰ سالگی در سطح بین المللی مسابقه می دهید. در سطح بالا ماندن در این مدت سخت نیست؟

همیشه به اوج رسیدن راحت تر از در اوج ماندن است. وقتی یکبار قلمای افتخ می کنی انتظارات خیلی زیاد می شود، به خصوص در رشته ما که فشار بیشتر روی بازیکن است و یکبار در یک دقیقه و ۳۰ ثانیه فرصت داری که یک اجرا داشته باشی و کوچک ترین لغزش و خطا قابل جبران نیست. من تلاش می کنم و نتیجه را به خدا می سپارم. اگر خدا تصمیم بگیرد برای در اوج من مقطع باخت بهتر از برد است، ظرفیت این را دارم که بپذیرم و دوباره تلاش کنم. این نگاه فشار روانی مسابقه و در اوج ماندن را برای من کم کرده است.

۹ ورت از جنگ هم صحبت کنید. اتفاقات چند وقت اخیر چقدر روی ورزش شما تاثیر منفی گذاشت؟

نمی شود گفت جنگ بی تاثیر بوده، به هر حال در روزهای جنگ تعدادی از اماکن ورزشی تعطیل شدند و خیلی تمرین نداشتیم. حتماً این شرایط روی مسابقات برون مرزی تاثیر می گذارد، چون ورزشکاران سر هزارم امتیاز رقابت می کنند و کوچک ترین چیزی می تواند تاثیر گذار باشد ولی ما صدامان را می گذاریم و نتیجه را به خدا واگذار می کنیم. خدا همیشه هوای ما ایرانی ها را داشته و من حضورش را خیلی احساس کرده ام و امیدوارم در بازی های آسیایی کنار تک تک ورزشکاران ایرانی باشد و توانیم اسم ایران عزیزمان را در صدر نگاه داریم.

۹ ورت چقدر اتفاقات جنگ برای شما به عنوان یک ایرانی آزار دهنده بود؟ کشته شدن بچه های میناب، آسیب دیدن ورزشگاه ها و...

قطعا آزار دهنده بود، به خصوص کودکان مظلوم میناب که بی گناه شهید شدند. آنها در حال سواد آموزی و علم آموزی بودند و قرار بود آینده های کشور ما باشند و یک روزی به مردم خدمت کنند. ما باید همیشه یادشان را زنده نگه داریم و آنها همیشه در قلب مردم ایران زنده هستند. من هم عنوان بانوی برتر ورزش سال ایران را به دختران میناب و خانواده های اغدازشان تقدیم کردم و امیدوارم مرهمی بر دل این عزیزان باشد.

جام جهانی

تیم مسن، انتخاب کادر فنی است

عبدالله ویسی، به سن بالای تیم ملی ایراد می گیرد و می گوید اگر خود او سرمربی بود، بازیکنان جوان انتخاب می کرد



فرصت زیادی تا شروع جام جهانی نمانده است و روزها برای زدن سوت آغاز بازی ها به شماره افتاده است. تیم ملی فوتبال ایران که هنوز چالش گرفتن ویزا را دارد، خودش را برای انجام بازی ها آماده می کند. یکی از مسائل اصلی پیش از هر تورنمنتی برای هر تیمی گرفتن نتیجه است، سؤالی هم که این روزها درباره تیم ملی ایران مطرح می شود، این است که آیا تیم از گروه صاعد می کند یا نه.

عبدالله ویسی، از هریان بنام فوتبال ایران، در جواب به این سؤال، فوتبال ایران را با ژاپن مقایسه می کند، البته بافوسوس: «من یک مصاحبه از کاپیتان تیم ملی ژاپن خواندم که گفته بود هدف ما در جام جهانی قهرمانی است. آنها هم قاره ما هستند و باید به حال این فوتبالمان گریه کنیم که مدام از خودمان می پرسیم آیا از گروه مان صعود می کنیم یا نه. آنها آلمان و اسپانیا را شکست می دهند و به سرعت پیشرفت می کنند ولی ما همچنان باید درگیر مسائل ابتدایی باشیم. اگر الان صعود نکنیم پس چه زمانی قرار است این اتفاق رخ دهد؟ با توجه به گروهی که در آن قرار داریم، باید چشم بسته صعود کنیم.»

در باره اصلی تر نقطه ضعف تیم ملی هم می گوید: «می دانم مشکلات زیاد است و ندهایی هم وجود دارد ولی زمان زیادی تا شروع جام جهانی نمانده و باید از تیم ملی حمایت کنیم. الان حرف زدن در مورد نقطه ضعفها چیزی جز اعصاب خردی ندارد. بازی اول با نیوزلند بسیار مهم است و می تواند کلید صعود ما از این گروه باشد، ما باید این بازی را ببریم تا شانس صعود داشته باشیم.»

یکی از ایراداتی که به تیم امیر قلعه نویی گرفته می شود، میانگین سنی تیم است که آن را در جمع تیم های مسن جام جهانی قرار داده است. ویسی از تصمیم کادر فنی حمایت نمی کند: «اگر چند بازیکن جوان می بردیم قطعاً برای آینده سود می کردیم ولی تصمیم کادر فنی چیز دیگری بود و آنها دلایل خودشان را دارند. قطعاً این نگرانی که خط خوردن تا چندماه حاشاان خراب است و برای ریسکآوری ذهنی و روحی نیساز به زمان دارند. همیشه هر عزل و نصبی منتقدان خودش را دارد و این تصمیمی بوده که کادر فنی گرفته ولی من بودم بازیکنان جوان هم انتخاب می کردم.»

آگهی مناقصه عمومی بصورت الکترونیک شماره: ۱۴۰۵/۱۳



استناد مناقصه از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> قابل رویت و دریافت می باشد. متقاضیان از زمان انتشار آگهی تا پایان وقت روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۵ (ساعت ۲۴) می توانند استناد را دریافت و نسبت به بارگذاری، امضاء و مهر و موم کلیه اسناد درخواستی در پاکت الف و برگ پیشنهادهای قیمت در پاکت ب به وسیله توکن اقدام نمایند. لازم به ذکر است شرکت کنندگان علاوه بر ارائه اسناد به صورت مکانیزه می بایست اسناد بارگذاری شده را به صورت فیزیکی تا پایان ساعت اداری مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۵ به دبیرخانه منطقه ارائه نمایند. (ارائه اسناد الکترونیک و فیزیکی هر دو الزامی می باشد) الف) سپردهی شرکت در مناقصه: متقاضیان می بایست مبلغ سپرده را به صورت فیش واریز نقدی و یا ارائه اصل ضمانت نامه صادرة از بانک های تحت پوشش بانک مرکزی در وجه شهرداری تهران (شهرداری منطقه ۱۹) به شرح جدول ذیل (حداقل دارای سه ماه اعتبار از تاریخ صدور) تهیه و در پاکت الف ارائه نمایند. ب) محل دریافت اسناد و قبول پیشنهادات:

ب-۱) محل دریافت، در بستر سایت تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> می باشد.
ب-۲) اسناد الکترونیک: در تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> دریافت می گردد.
ب-۳) اسناد فیزیکی: محل تحویل اسناد فیزیکی، دبیرخانه شهرداری منطقه ۱۹ تهران واقع در خانی آباد، تو، بلوار میلاد، شهرداری منطقه ۱۹، طبقه دوم می باشد. ج) مهلت ارائه اسناد: وفق تاریخ و ساعات اعلامی در مقدمه آگهی و در صورت اعلام تعطیلی، اولین روز کاری بعد از آن ملاک تحویل اسناد خواهد بود.

ردیف	شرح عملیات	مبلغ برآورد اولیه (ریال)	مدت انجام خدمات (ماه)	میزان مبلغ سپرده (ریال) (نقدی و یا ضمانتنامه معتبر بانکی)		وضعیت اعتباری		شرایط متقاضی
				نقدی	غیرنقدی	نقدی	غیرنقدی	
۱	عملیات تهیه، نصب و نگهداشت ایستگاه ها و پایانه های حمل و نقل عمومی در سطح منطقه ۱۹ (نوبت دوم)	۹۱۰,۷۹۱,۱۶۹,۹۰۰	۱۲	۴,۵۵۴,۰۰۰,۰۰۰	۷۰٪	۳۰٪	دارای گواهینامه صلاحیت پیمانکاری در رشته راه و ترابری با حداقل پایه پنج از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور، دارای کارت الکترونیک معتبر و ظرفیت آزاد کاری در رشته راه و ترابری یا تجهیزات ترافیکی از سامانه جامع ارائه دهندگان خدمت و تامین کنندگان شهرداری تهران باشد.	
۲	عملیات تهیه، نصب و نگهداشت چراغ های راهنمایی و راهنمایی جهت ایمن سازی و رفع نقاط حادثه خیز معابر و معابر بزرگراهی منطقه ۱۹ (نوبت دوم)	۱۲۱,۰۵۱,۰۹۶,۰۸۰	۱۲	۶,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۷۰٪	۳۰٪	دارای گواهینامه صلاحیت پیمانکاری در رشته های راه و ترابری یا نیرو یا صنعت یا ارتباطات و فناوری اطلاعات و یا گواهینامه صلاحیت انفرماتیک در رشته خدمات پشتیبانی با حداقل پایه پنج از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور، دارای کارت الکترونیک معتبر و ظرفیت آزاد کاری در رشته راه و ترابری یا اینته یا ارتباطات یا تجهیزات ترافیکی از سامانه جامع ارائه دهندگان خدمت و تامین کنندگان شهرداری تهران باشد.	
۳	عملیات اصلاح هندسی، ساماندهی، ایمن سازی و رفع نقاط پر خطر ترافیکی معابر واقع در سطح نواحی ۱ و ۲ شهرداری منطقه ۱۹ (نوبت دوم)	۸۵,۶۳۴,۰۰۰,۰۰۰	۶	۴,۲۸۲,۰۰۰,۰۰۰	۷۰٪	۳۰٪	دارای گواهینامه صلاحیت پیمانکاری در رشته راه و ترابری یا اینته یا صنعت یا ارتباطات و فناوری اطلاعات و یا گواهینامه صلاحیت انفرماتیک در رشته خدمات پشتیبانی با حداقل پایه پنج از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور، دارای کارت الکترونیک معتبر و ظرفیت آزاد کاری در رشته راه و ترابری یا ساختمان از سامانه جامع ارائه دهندگان خدمت و تامین کنندگان شهرداری تهران باشد.	
۴	عملیات اصلاح هندسی، ساماندهی، ایمن سازی و رفع نقاط پر خطر ترافیکی معابر واقع در سطح نواحی ۳-۴-۵ شهرداری منطقه ۱۹ (نوبت دوم)	۶۲,۳۹۰,۰۰۰,۰۰۰	۶	۳,۱۲۰,۰۰۰,۰۰۰	۷۰٪	۳۰٪	دارای گواهینامه صلاحیت پیمانکاری در رشته راه و ترابری یا اینته یا سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور، دارای کارت الکترونیک معتبر و ظرفیت آزاد کاری در رشته راه و ترابری یا ساختمان از سامانه جامع ارائه دهندگان خدمت و تامین کنندگان شهرداری تهران باشد.	
۵	عملیات نصب، تعمیر و نگهداری تجهیزات ترافیکی، علائم عمودی و ضربه گیرهای شهری در سطح نواحی ۱-۲ (نوبت سوم)	۳۵,۰۰۵,۸۷۲,۶۰۰	۱۲	۱,۷۵۰,۰۰۰,۰۰۰	۷۰٪	۳۰٪	دارای گواهینامه صلاحیت پیمانکاری در رشته راه و ترابری یا تجهیزات ترافیکی با حداقل پایه پنج از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور، دارای کارت الکترونیک معتبر و ظرفیت آزاد کاری در رشته راه و ترابری یا تجهیزات ترافیکی از سامانه جامع ارائه دهندگان خدمت و تامین کنندگان شهرداری تهران باشد.	
۶	عملیات نصب، تعمیر و نگهداری تجهیزات ترافیکی، علائم عمودی و ضربه گیرهای شهری در سطح نواحی ۳-۴-۵ (نوبت سوم)	۳۵,۰۰۵,۸۷۲,۶۰۰	۱۲	۱,۷۵۰,۰۰۰,۰۰۰	۷۰٪	۳۰٪	دارای گواهینامه صلاحیت پیمانکاری در رشته راه و ترابری یا تجهیزات ترافیکی با حداقل پایه پنج از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور، دارای کارت الکترونیک معتبر و ظرفیت آزاد کاری در رشته راه و ترابری یا تجهیزات ترافیکی از سامانه جامع ارائه دهندگان خدمت و تامین کنندگان شهرداری تهران باشد.	

بدیهی است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط، تکالیف مقرر در اسناد مناقصه بوده و شهرداری در رد یک یا تمام پیشنهادهای مختار است. شایان ذکر است آخرین ویرایش دستور العمل تعیین مناسبترین پیشنهاد در مناقصات پیمانکاری (سند شماره ۴-۱۹-۶-۸) ملاک ارزیابی قیمت مناقصه گران در خصوص موضوعات مشمول دستور العمل موصوف خواهد بود.
* کلیه متقاضیان می بایست دارای ظرفیت آزاد تعدادی و ربالی از سامانه تامین کنندگان کالا و خدمات شهرداری تهران (کارت الکترونیک پیمانکاران شهرداری تهران) در رشته مرتبط در حوزه معاونت تخصصی در روز برگزاری مناقصه باشند.

روابط عمومی شهرداری منطقه ۱۹

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالانه شرکت بوتان (سهام عام)

به شماره ثبت ۴۰۸۳ تهران و شناسه ملی ۱۰۸۶۱۶۳۴۷۷۰

بدینوسیله از کلیه سهامداران محترم شرکت بوتان (سهامی عام) و یا نمایندگان قانونی آنان دعوت به عمل می آید تا در جلسه مجمع عمومی عادی سالانه شرکت که رأس ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۶ در محل قانونی شرکت به نشانی: تهران - سپهرودی سمنگانی - کوئ شهید نیکو قدم - پلاک ۵۲ برگزار می گردد، حضور بهم رسانند.

دستور جلسه:

- استماع گزارش هیئت مدیره و بازرس قانونی در خصوص عملکرد سال مالی منتهی به ۱۴۰۴/۱۲/۲۹
- بررسی و تصویب صورت های مالی منتهی به ۱۴۰۴/۱۲/۲۹
- انتخاب حسابرس و بازرسان قانونی برای سال مالی ۱۴۰۵
- انتخاب روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی های رسمی شرکت
- سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی باشد.

هیئت مدیره شرکت بوتان (سهام عام)

آگهی مناقصه عمومی بصورت الکترونیک شماره: ۱۴۰۵/۱۲



استناد مناقصه از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> قابل رویت و دریافت می باشد. متقاضیان از زمان انتشار آگهی تا پایان وقت روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۳ (ساعت ۲۴) می توانند استناد را دریافت و نسبت به بارگذاری، امضاء و مهر و موم کلیه اسناد درخواستی در پاکت الف و برگ پیشنهادهای قیمت در پاکت ب به وسیله توکن اقدام نمایند. لازم به ذکر است شرکت کنندگان علاوه بر ارائه اسناد به صورت مکانیزه می بایست اسناد بارگذاری شده را به صورت فیزیکی تا پایان ساعت اداری مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۳ به دبیرخانه منطقه ارائه نمایند. (ارائه اسناد الکترونیک و فیزیکی هر دو الزامی می باشد) الف) سپردهی شرکت در مناقصه: متقاضیان می بایست مبلغ سپرده را به صورت فیش واریز نقدی و یا ارائه اصل ضمانت نامه صادرة از بانک های تحت پوشش بانک مرکزی در وجه شهرداری تهران (شهرداری منطقه ۱۹) به شرح جدول ذیل (حداقل دارای سه ماه اعتبار از تاریخ صدور) تهیه و در پاکت الف ارائه نمایند. ب) محل دریافت اسناد و قبول پیشنهادات:

ب-۱) محل دریافت، در بستر سایت تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> می باشد.
ب-۲) اسناد الکترونیک: در تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> دریافت می گردد.
ب-۳) اسناد فیزیکی: محل تحویل اسناد فیزیکی، دبیرخانه شهرداری منطقه ۱۹ تهران واقع در خانی آباد، تو، بلوار میلاد، شهرداری منطقه ۱۹، طبقه دوم می باشد. ج) مهلت ارائه اسناد: وفق تاریخ و ساعات اعلامی در مقدمه آگهی و در صورت اعلام تعطیلی، اولین روز کاری بعد از آن ملاک تحویل اسناد خواهد بود.

ردیف	شرح عملیات	مبلغ برآورد اولیه (ریال)	مدت انجام خدمات (ماه)	میزان مبلغ سپرده (ریال) (نقدی و یا ضمانتنامه معتبر بانکی)		وضعیت اعتباری		شرایط متقاضی
				نقدی	غیرنقدی	نقدی	غیرنقدی	
۱	عملیات مرمت و بازسازی تاسیسات و ابنیه متفرقه ساختمان های سطح منطقه ۱۹ به غیر از بوستان ها، گرم خانه، سرای محلات و شهربانو (نوبت چهارم)	۱۷۸,۳۶۳,۵۲۰,۱۱۸	۱۲	۹,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۷۰٪	۳۰٪	ارائه گواهینامه (رتبه) معتبر دارای ظرفیت آزاد در رشته ساختمان یا تاسیسات و تجهیزات از سازمان برنامه و بودجه کشور (حداقل ۵)، ارائه کارت الکترونیک معتبر از سامانه ارائه دهندگان خدمت و تامین کنندگان شهرداری تهران در حوزه معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران	
۲	عملیات نگهداشت نهر و جدول و پیاده روی یک (در طرح من شهرداری) (نوبت سوم)	۱۸۱,۲۸۵,۴۲۲,۱۶۳	۱۲	۱,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۷۰٪	۳۰٪	ارائه گواهینامه (رتبه) معتبر دارای ظرفیت آزاد در رشته راه و ترابری از سازمان برنامه و بودجه کشور (حداقل ۵)، ارائه کارت الکترونیک معتبر از سامانه ارائه دهندگان خدمت و تامین کنندگان شهرداری تهران در حوزه معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران	
۳	عملیات نگهداشت آسفالت در سطح ناحیه ۱ (نوبت سوم)	۱۳۱,۷۰۸,۴۹۸,۶۶۳	۱۲	۷,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۷۰٪	۳۰٪	ارائه گواهینامه (رتبه) معتبر دارای ظرفیت آزاد در رشته راه و ترابری از سازمان برنامه و بودجه کشور (حداقل ۵)، ارائه کارت الکترونیک معتبر از سامانه ارائه دهندگان خدمت و تامین کنندگان شهرداری تهران در حوزه معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران	

بدیهی است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط، تکالیف مقرر در اسناد مناقصه بوده و شهرداری در رد یک یا تمام پیشنهادهای مختار است. شایان ذکر است آخرین ویرایش دستور العمل تعیین مناسبترین پیشنهاد در مناقصات پیمانکاری (سند شماره ۴-۱۹-۶-۸) ملاک ارزیابی قیمت مناقصه گران در خصوص موضوعات مشمول دستور العمل موصوف خواهد بود.
* کلیه متقاضیان می بایست دارای ظرفیت آزاد تعدادی و ربالی از سامانه تامین کنندگان کالا و خدمات شهرداری تهران (کارت الکترونیک پیمانکاران شهرداری تهران) در رشته مرتبط در حوزه معاونت تخصصی در روز برگزاری مناقصه باشند.

روابط عمومی شهرداری منطقه ۱۹